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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE FEVEREIRO DE 2024  

 

Requerimento do senhor Deputado Alex Redano que requer a aprovação 

de Voto de Louvor ao Tabelionato de Protestos de Títulos da 

Comarca de Ariquemes pela conquista do Prêmio Diamante de 

Qualidade Total (PQTA) concedido pela Associação dos Notários e 

Registradores do Brasil (ANOREG/BR). 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer à 

Mesa Diretora, a realização de Audiência Pública no dia 15 de 

abril de 2024, às 14h30, no Auditório Deputado Amizael Gomes da 

Silva, nesta Casa de Leis, para tratar sobre Assistência 

Farmacêutica no SUS - Acesso a medicamentos em Defesa da Vida, no 

âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer ao 

Governo Estadual, extenso à Casa Civil e ao Departamento Estadual 

de Estradas de Rodagem e Transportes - DER, a necessidade de 

informações e providências quanto a disponibilização de lista e de 

dados relacionados às rodovias em processo de estadualização em 

Rondônia. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer ao 

Governo Estadual, extenso à Casa Civil e ao Departamento Estadual 

de Estradas de Rodagem e Transportes - DER, a necessidade de 

informações e providências quanto a disponibilização do mapa com 

malha viária de Rondônia, em formato físico e digital, em sua 

atualização mais recente, conforme especifica. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer ao 

Governo Estadual, extenso à Casa Civil e ao Departamento Estadual 

de Estradas de Rodagem e Transportes - DER, a necessidade de 
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informações e providências quanto a disponibilização, em formato 

físico e digital, do Plano Anual de Manutenção de Rodovias 2024, 

conforme especifica. 

 

Requerimento do senhor Deputado Delegado Camargo que requer ao 

Chefe do Poder Executivo do estado de Rondônia, extenso ao 

SecretárioChefe da Casa Civil, à Secretaria de Estado da 

Segurança, Defesa e Cidadania e à Secretaria de Estado da Justiça, 

o compartilhamento dos Relatórios de Gestão, relativos aos anos de 

2022 e 2023. 

 

Requerimento da senhora Deputada Dra Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Agência Estadual de Vigilância 

em Saúde de Rondônia - AGEVISA, previsão de contratação de 

servidores. 

 

Requerimento da senhora Deputada Dra Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Entidade Autárquica de 

Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Rondônia - 

EMATER, informações sobre a disponibilização de calcário para 

agricultores e produtores rurais de Candeias do Jamari/RO. 

 

Requerimento da senhora Deputada Dra Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Segurança, Defesa e Cidadania SESDEC, informações referentes a 

previsão de novas licitações que propõe a instalação de unidades 

do Sistema de Segurança - Toten, em todos os condomínios populares 

de Porto Velho/RO. 

 

Requerimento da senhora Deputada Dra Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e a Agência Reguladora de Serviços 

Públicos Delegados de Rondônia - AGERO, informações referentes a 

visita da equipe técnica à Rodoviária de Itapuã do Oeste 
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Requerimento da senhora Deputada Dra Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Companhia de Águas e Esgoto de 

Rondônia CAERD, informações sobre os trabalhos realizados no 

sistema de tratamento de esgoto do residencial Morar Melhor. 

 

Requerimento da senhora Deputada Dra Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

SESAU, informações detalhadas sobre o protocolo estabelecido pelo 

estado para a atualização da Tabela do Sistema Único de Saúde SUS. 

 

Requerimento da senhora Deputada Dra Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

- SESAU, informações claras sobre os critérios estabelecidos para 

a seleção de reguladores que atuam em todo o estado de Rondônia, 

bem como detalhes relacionados às penalidades em caso de condutas 

inadequadas. 

 

Requerimento da senhora Deputada Dra Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

- SESAU, informações sobre o setor de oftalmologia no estado de 

Rondônia: capacidade cirúrgica, número de cirurgias realizadas 

desde fevereiro de 2023, bem como informações sobre equipamentos, 

materiais, profissionais e fila de espera. 

 

Requerimento da senhora Deputada Dra Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

- SESAU, esclarecimentos sobre o atual estágio e os próximos 

passos necessários para a completa digitalização dos prontuários 

médicos em toda a rede do Sistema Único de Saúde - SUS, em nosso 

Estado. 

 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

Requerimento da senhora Deputada Dra Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Agência Estadual de Vigilância 

em Saúde de Rondônia - AGEVISA, informações sobre o andamento das 

licitações que ainda não foram concluídas ou encerradas. 

 

Requerimento do senhor Deputado Edevaldo Neves que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Senador 

Jaime Maximino Bagattoli, para que sejam adotadas as providências 

necessárias à alteração da legislação que dispõe sobre a estadia 

de carros apreendidos nos pátios dos Departamentos de Trânsito. 

 

Requerimento do senhor Deputado Edevaldo Neves que requer ao 

Governo do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e ao Secretário de Estado da Assistência e do 

Desenvolvimento Social - SEAS, informações e providências 

referente a novas convocações de candidatos aprovados no concurso 

público referente ao edital nº287/2022 do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do senhor Deputado Edevaldo Neves que requer ao 

Governo do Estado, com cópia ao Chefe da Casa Civil e ao 

Secretário de Estado da Justiça do Estado de Rondônia, informações 

sobre o quantitativo da população carcerária nas Unidades 

prisionais do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do senhor Deputado Edevaldo Neves que requer ao 

Governo do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e ao Secretário de Estado da Assistência e do 

Desenvolvimento Social – SEAS, informações e providências 

referente ao quantitativo de cargos em comissão e cargos efetivos 

na referida secretaria. 

 

Requerimento da senhora Deputada Ieda Chaves que requer ao 

Governador do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e 
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à Secretária de Estado de Educação - SEDUC, informações quanto a 

conclusão da elaboração do Plano de Ação para implantação do 

programa de capacitação permanente destinado aos cuidadores e 

demais profissionais atuantes na Educação Especial, reiterando o 

teor da Indicação nº 488/2023. 

 

Requerimento da senhora Deputada Ieda Chaves que requer ao 

Governador do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e 

ao Presidente da Companhia de Águas e Esgotos de Rondônia - CAERD, 

informações e providências quanto à qualidade da água distribuídas 

às residências do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da senhora Deputada Ieda Chaves que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a disponibilização dos pareceres 

emitidos pelas comissões no Sistema de Apoio ao Processo 

Legislativo (SAPL) desta Casa. 

 

Requerimento da senhora Deputada Ieda Chaves que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a disponibilização das emendas e 

subemendas no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) 

desta Casa. 

 

Requerimento do senhor Deputado Ismael Crispin que requer ao 

Presidente, ouvida a Mesa Diretora, nos termos regimentais, 

conforme arts. 146, IX, 172, 173, 178, II e 179, que seja oficiado 

ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de Rondônia, 

extensivo ao Secretário de Estado, Chefe da Casa Civil, e a 

Agência de Defesa Sanitária Agrosilvopastoril - IDARON, que seja 

informado quais os valores do auxilio alimentação concedidos aos 

servidores do Idaron nos últimos 5 anos. 

 

Requerimento do senhor Deputado Ismael Crispin que requer à Mesa 

Diretora na forma regimental, que sejam concedidos Votos de Louvor 
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aos Membros das Coordenadorias Regionais de Educação do Estado de 

Rondônia, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia.  

 

Requerimento do senhor Deputado Ismael Crispin que requer ao Poder 

Executivo, com cópias à Secretaria de Estado de Desenvolvimento 

Ambiental do Estado de Rondônia – SEDAM/RO, cópias de processos 

que tratam dos licenciamentos ambientais até o ano de 2018.  

 

Requerimento do senhor Deputado Ismael Crispin que requer ao 

Governador do Estado, extensivo ao Secretário-Chefe da Casa Civil 

e ao Diretor Geral do Departamento Estadual de Trânsito – DETRAN, 

informações e providências quanto à aplicabilidade do Programa CHN 

Social.      

 

Requerimento do senhor Deputado Ismael Crispin que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, conforme art. 146, IX, c/c art. 

172, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador de 

Rondônia extensivo ao Secretário Chefe da Casa Civil e a 

Secretaria de Estado da Educação - SEDUC, providências para 

regularizar o transporte escolar dos alunos especiais da Escola 

Estadual de Ensino Especial Abnael Machado de Lima no município de 

Porto Velho/RO. 

 

Requerimento do senhor Deputado Ismael Crispin que requer ao Poder 

Executivo Estadual com cópia à Casa Civil e ao Departamento 

Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes - DER, a 

estadualização da Estrada Vicinal "Linha 78", no Município de São 

Miguel do Guaporé/RO. 

 

Requerimento do senhor Deputado Laerte Gomes que requer à 

Secretaria de Estado da Educação, na forma regimental, agilizar as 

providências administrativas e operacionais cabíveis, para a 
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execução das obras estruturais de reforma e ampliação da Escola 

Carlos Drumond de Andrade, localizada no Município de Presidente 

Médici. 

 

Requerimento do senhor Deputado Laerte Gomes que requer à 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, 

prestar informações e adotar as providências administrativas e 

operacionais necessárias, para a execução das obras de reforma e 

ampliação estrutural na sede da Coordenadoria Regional de 

Criminalística de Rolim de Moura – Superintendência de Polícia 

Técnico-Científica.  

 

Requerimento do senhor Deputado Laerte Gomes que requer à 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, 

prestar informações e adotar as providências administrativas e 

operacionais necessárias, para a execução das obras de reforma e 

ampliação estrutural da Delegacia de Polícia Civil, localizada no 

Município de Mirante da Serra.  

 

Requerimento do senhor Deputado Laerte Gomes que requer à 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, 

prestar informações e adotar as providências administrativas e 

operacionais necessárias, para a execução das obras de reforma e 

ampliação estrutural do quartel da Polícia Militar, localizado na 

sede do Município de Teixeirópolis.  

 

Requerimento do senhor Deputado Laerte Gomes que requer à 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, 

prestar informações e adotar as providências administrativas e 

operacionais necessárias, para a execução das obras de reforma e 

ampliação estrutural do quartel da Polícia Militar, localizado no 

Distrito de Colina Verde, pertencente ao Município de Governador 

Jorge Teixeira. 
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Requerimento do senhor Deputado Laerte Gomes que requer à 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, 

prestar informações e adotar as providências administrativas e 

operacionais necessárias, para a execução das obras de reforma e 

ampliação estrutural do quartel da Polícia Militar, localizado no 

Distrito de Novo Riachuelo, pertencente ao Município de Presidente 

Médici.  

 

Requerimento do senhor Deputado Laerte Gomes que requer à 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, 

prestar informações e adotar as providências administrativas e 

operacionais necessárias, para a execução das obras de reforma e 

ampliação estrutural do quartel da Polícia Militar, localizado no 

Município de Theobroma.  

 

Requerimento do senhor Deputado Laerte Gomes que requer à 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, 

prestar informações e adotar as providências administrativas e 

operacionais necessárias, para a execução das obras de reforma e 

ampliação estrutural do quartel da Polícia Militar, localizado no 

Distrito de Rondominas, pertencente ao Município de Ouro Preto do 

Oeste.  

 

Requerimento do senhor Deputado Laerte Gomes que requer à 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, 

prestar informações e adotar as providências administrativas e 

operacionais necessárias, para a execução das obras de reforma e 

ampliação estrutural do quartel da Polícia Militar, localizado no 

Distrito de Rondominas, pertencente ao Município de Ouro Preto do 

Oeste.  
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Requerimento do senhor Deputado Laerte Gomes que requer à 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, 

prestar informações e adotar as providências administrativas e 

operacionais necessárias, para a execução das obras de reforma e 

ampliação estrutural do quartel da Polícia Militar, localizado no 

Município de Castanheiras.  

 

Requerimento do senhor Deputado Laerte Gomes que requer à 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, 

prestar informações e adotar as providências administrativas e 

operacionais necessárias, para a execução das obras de reforma e 

ampliação estrutural do quartel da Polícia Militar, localizado no 

Distrito de Estrela de Rondônia, pertencente ao Município de 

Presidente Médice.  

 

Requerimento do senhor Deputado Laerte Gomes que requer à 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, 

prestar informações e adotar as providências administrativas e 

operacionais necessárias, para a execução das obras de reforma e 

ampliação estrutural na Unidade Integrada de Segurança Pública, 

localizado no Município de Ji-Paraná.  

 

Requerimento do senhor Deputado Laerte Gomes que requer à 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, 

prestar informações e adotar as providências administrativas e 

operacionais necessárias, para a execução das obras de reforma e 

ampliação estrutural na Unidade Integrada de Segurança, localizado 

no Município de Urupá.  

 

Requerimento do senhor Deputado Laerte Gomes que requer à 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, 

prestar informações e adotar as providências administrativas e 

operacionais necessárias, para a execução das obras de reforma e 
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ampliação estrutural do quartel da Polícia Militar na sede 

Município Nova União.  

 

Requerimento do senhor Deputado Laerte Gomes que requer à 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, 

prestar informações e adotar as providências administrativas e 

operacionais necessárias, para a execução das obras de reforma e 

ampliação estrutural do quartel da Polícia Militar na sede do 

Município de Mirante da Serra.  

  

Requerimento do senhor Deputado Luizinho Goebel que requer 

informação ao Governo do Estado de Rondônia através do 

Departamento de Estradas e Rodagens acerca da pretensão da 

contratação das operações de crédito junto às instituições 

financeiras públicas e/ou privadas, nacionais e/ou internacionais, 

com a garantia da União e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do senhor Deputado Delegado Camargo que 

dispõe sobre a proibição de uso do bloqueio puberal, 

hormonioterapia cruzada para menores de 16 anos e procedimentos 

cirúrgicos de afirmação em menores de 18 (dezoito) anos, no âmbito 

do estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Edevaldo Neves 

que susta os efeitos dos §§ 1° e 2° do art. 3° da Portaria 

nº4,644, de 28 de novembro de 2023, que Disciplina acerca da 

escala de trabalho dos servidores pertencentes ao cargo de 

Policial Penal da Secretaria de Estado da Justiça - SEJUS. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da senhora Deputada Ieda Chaves que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Excelentíssimo Senhor Ivanildo de Oliveira. 
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Projeto de Decreto Legislativo da senhora Deputada Ieda Chaves que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Excelentíssimo Senhor Francisco Júnior Ferreira da 

Silva. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da senhora Deputada Ieda Chaves  

que concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Excelentíssimo 

Senhor Marcos Alaor Diniz Grangeia, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da senhora Deputada Ieda Chaves  

que concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Excelentíssimo 

Senhor Wilber Carlos dos Santos Coimbra, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da senhora Deputada Ieda Chaves  

que concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Excelentíssimo 

Senhor Valdivino Crispim de Souza, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Luis do Hospital 

que concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Senhor Sérgio Botelho Teixeira, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Luizinho Goebel 

que concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Magistrado Senhor Doutor Adriano Lima Toldo. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Luis do Hospital 

que concede a Medalha do Mérito Legislativo à Empresa Goiás minas 

Indústria de Laticínios - ITALAC, pelos relevantes serviços 

sociais e econômicos prestados ao Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Ribeiro Sinpol 

que concede a Medalha de Mérito Legislativo á Valtenir Alves da 

Cunha Galdino, 3° Sargento Policial Militar, lotado no 4° Batalhão 

de Polícia Militar do Estado de Rondônia, em reconhecimento ao ato 

de bravura por salvar a vida de bebê pela 'MANOBRA DE HEIMLICH" no 

município de Espigão D'Oeste/RO. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Ribeiro Sinpol 

que concede a Medalha de Mérito Legislativo á, Maurício Pereira 

Campos, Cabo Policial Militar, lotado no 4º Batalhão de Polícia 

Militar do Estado I de Rondônia, em reconhecimento ao ato de 

bravura por salvar a vida de bebê pela "MANOBRA DE HEIMLICH" no 

município de Espigão D'Oeste/RO. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Ribeiro Sinpol 

que concede a Medalha de Mérito Legislativo á Kleussuir Luciano de 

Lima, 1º Sargento Policial Militar, lotado no 4° Batalhão de 

Polícia Militar do Estado de Rondônia, em reconhecimento ao ato de 

bravura por salvar uma bebê pela "MANOBRA DE HEIMLICH" no 

município de Espigão D'Oeste/RO. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Ribeiro Sinpol 

que concede a Medalha de Mérito Legislativo á Sílvio de Jesus 

Mendonça, Cabo Policial Militar, lotado no 4º Batalhão de Polícia 

Militar do Estado de Rondônia, em reconhecimento ao ato de bravura 

por salvar uma bebê pela "MANOBRA DE HEIMLICH" no município de 

Espigão D' Oeste/RO. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Rosangela 

Donadon que concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Professor 

Dr. Raffaele De Giorgi pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 
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Projeto de Lei do senhor Deputado Affonso Cândido que institui o 

Programa "Regularize Já" e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei da senhora Deputada Cláudia de Jesus que insere na 

Grade Curricular do Ensino Fundamental e Médio da Rede Pública do 

Estado de Rondônia a disciplina de Educação Ambiental. 

 

Projeto de Lei da senhora Deputada Cláudia de Jesus que determina 

a inserção da disciplina de Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS 

na grade curricular do Ensino Fundamental e Médio da Rede Pública 

de Ensino no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei da senhora Deputada Cláudia de Jesus que dispõe 

sobre a obrigatoriedade do uso de focinheiras e coleiras por 

proprietários de cães agressivos em locais públicos no Estado de 

Rondônia e regulamenta a criação desses animais. 

 

Projeto de Lei da senhora Deputada Cláudia de Jesus que dispõe 

sobre a proibição da cobrança por perda de comanda e consumo 

mínimo nos estabelecimentos comerciais no âmbito do Estado de 

Rondônia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei do senhor Deputado Delegado Camargo que institui a 

Política Estadual de Saúde Mental para os profissionais da 

segurança pública do estado de Rondônia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do senhor Deputado Delegado Camargo que 

institui a Campanha de Conscientização sobre as Doenças Ocultas e 

dispõe sobre a utilização do "Cordão de Girassol" e dá outras 

providências. 
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Projeto de Lei Ordinária da senhora Deputada Cláudia de Jesus que 

dispõe sobre a proibição de vistoria com cobrança de taxa de 

veículo novo na saída da concessionária. 

 

Projeto de Lei Ordinária do senhor Deputado Luis do Hospital que 

institui Política Estadual de Diagnóstico e Tratamento dos 

Transtornos de Ansiedade e Síndrome da Depressão. 

 

Projeto de Lei Ordinária do senhor Deputado Luis do Hospital que 

institui o Programa de Sustentabilidade da Apicultura e 

Meliponicultura - PROSMEL/RO no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do senhor Deputado Luis do Hospital que 

acrescenta os artigos 3-A e 3-B à Lei nº 4.595, de 26 de outubro 

de 2019, que "Institui a Política Estadual de Prevenção da 

Automutilação e do Suicídio no Estado de Rondônia". 

 

Projeto de Lei Ordinária do senhor Deputado Luis do Hospital que 

altera a redação das alíneas b e c do inciso II do artigo 37 da 

Lei nº 5584, de 31 de julho de 2023, que "Dispõe sobre as 

diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2024." 

 

Proposta de Ementa a Constituição da Deputada Dra Taíssa que 

acrescenta à Constituição do Estado de Rondônia o art. 140-A, 

dispondo sobre a Política Estadual de Proteção ao Nascituro. 

 

Projeto de Lei Ordinária do senhor Deputado Ribeiro do Sinpol que 

dispõe sobre a obrigatoriedade de realização de exames médicos em 

vítimas de abuso sexual nos hospitais de referência vinculados ao 

Sistema Único de Saúde (SUS) no Estado de Rondônia. 
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Projeto de Lei Ordinária do senhor Deputado Ribeiro do Sinpol que 

institui o Programa de Odontologia Preventiva nas Escolas e dá 

outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do senhor Deputado Pedro Fernandes que 

acrescenta dispositivos à Lei nº 3.686, de 8 de dezembro de 2015, 

que "dispõe sobre o Sistema de Licenciamento Ambiental do Estado 

de Rondônia e dá outras providências." 

 

Projeto de Lei Ordinária do senhor Deputado Pedro Fernandes que 

cria o Protocolo de Pronto Atendimento de Sutura Simples pelo 

Profissional de Enfermagem no Estado de Rondônia e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do senhor Dr. Luís do Hospital que 

institui política estadual de incentivo ao uso de carros elétricos 

ou híbridos no âmbito do estado de Rondônia.  

 

 


